

南京发出首张网约车运输证

今后人车需一致,不一致的将被处5000-10000元罚款

4月28日下午,南京市交通运输局发放了首张《南京市网络预约出租汽车运输证》,苏AK66W1成为第一辆在南京获得网约车运营资质的车辆。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 文/摄



首张《南京市网络预约出租汽车运输证》



首辆完全符合南京新政的网约车

首约平台拿到首证

在南京政务服务中心大厅外,现代快报记者看到,一辆贴有“首约汽车”标志的黑色汽车打着双闪停在路边,这就是首辆完全符合南京新政的网约车。三年以内新车、轴距大于2700毫米,车内装载了影像摄录装置和安全报警装置,并与公安治安分局的指挥系统进行了连接。

按照南京网约车管理办法规定,车辆技术标准和性能要求应当符合国家和地方相关规定,车辆运输证由网约车平台公司申办。为方便取得许可资质的网络平台公司车辆提高申办工作进度,南京市交通运输局、南京市公安局多次沟通协调,并听取网约车平台公司意见,先后采取了政策解读、流程公示、网上申报、

预约审核、事先核验等便民措施,强化工作对接,为合规车辆办理证件开辟快捷通道。

“目前首约平台已经领到了平台许可证、驾驶员资格证、车辆运输证,取得了网约车新政的合法身份。”南京市客管处副科长翟伟表示,其他平台公司也正在申请中。

今后人车需一致

“网约车的驾驶员和车辆应该保持线上和线下的一致,如果不一致,交通部门将对平台处以5000-10000元的罚款。”翟伟说,对于已取得网约车运输许可的车辆,行业管理部门将依托行业监管平台,对网约车运营实施动态监管,定期公布各平台公司服务质量,形成激励约束机制。通过对市场的事中、事后监管,严格市场退出机制。目前,南京交通部门正

督促引导各网约车平台,按照新规要求,对符合条件的车辆和人员按要求抓紧申办经营资质。

据了解,目前,南京报名参加网约车考试并审核通过的约有5000多人,拿到网约车驾驶员证的从业者已经有1000多人,通过率在65%以上。翟伟表示,他们目前正在调整考试的流程和频次,保证在7月20日前报名并通过的人员都能参加考试。

翟伟提醒,过渡期的设置,目的是给平台或者车辆所有人申请办理手续的时间,而不是在这个时段内不符合标准的车辆和人员还能继续营运,所有从业者、平台经营者都应按照新政的规范进行营运,对于不符合标准的,应该主动退出营运,平台也应该进行清理不符合标准的车辆。目前行业管理部门正在加大对非法营运的查处。

塞外风景美如画 江苏今年将有10万人到伊犁旅游

快报讯(记者 徐红艳)霍城漫天遍野的薰衣草、风景如画的那拉提、唐布拉克草原……有着“塞外江南”美誉的伊犁有太多让世界惊叹的美景。4月28日,伊犁·国际旅游谷推介会在南京举行。现代快报记者从现场获悉,今年将有10万江苏人游伊犁。会上,江苏省对口支援新疆伊犁州前方指挥部发布“十万江苏人游伊犁”奖补政策。

现代快报记者了解到,为调动江苏旅行社的组团积极

性,江苏赴伊犁的组团社,如组团规模达到一定要求,还有补贴拿。江苏旅行社一次性组织旅游专列团队人数200人-300人(含300人,下同)的,补贴标准上限为100元/人;301人-600人的,补贴标准上限为130元/人;601及以上的,补贴标准上限为150元/人。江苏旅行社一次性组织旅游包机团队人数60人-100人的,补贴标准上限为150元/人;101人以上的,补贴标准上限为200元/人。

五一去溧水石山下赶集吧

快报讯(通讯员 王璐 记者 项风华)4月27日,现代快报记者从溧水区获悉,石山下作为溧水区美丽乡村重点打造的乡村旅游点之一,意在打造一个文创主题的本土休憩村落。

今年五一小长假,将举办第二届溧水石山下文创集市活动,现场将邀请约20名手工匠人带来印染、手工皮具、香熏精油、手工皂、石头彩绘等手工艺品,现场更有教学互动体验区,让游客们亲自参与其中。

除文创摊位外,活动现场还有石山下特色美食:米糕、青团的制作体验以及石山下的美酒品尝;石山下的小村书屋还

将举办适合亲子互动的趣味乡村读书会。

逛完文创市集,还可以在石山下的农家乐一品“大锅菜”的美味。周边的景点也可以走一走逛一逛,今年咪豆音乐节的举办地天生桥风景区就是一个不错的选择,从石山下驾车前往仅需半小时。

如果自驾来石山下,可以选择以下两条路线:

- 1.G25长深高速—溧水东收费站下高速—246省道—枫香岭路—石山下村
- 2.宁宣高速—天生桥收费站—246省道—枫香岭路—石山下村

扬州年轻女司机连撞7人

警方称伤者均无生命危险,事故原因正在调查

快报讯(记者 臧晓松)4月28日上午9点左右,扬州市宝应县城区发生一起严重车祸,一辆白色大众轿车连撞多人。事发后警方第一时间赶到现场处置,被撞的7人均被送往医院治疗。根据警方通报,其中4人受伤,3人留院观察,均无生命危险。

据目击者介绍,肇事者是名

年轻女子,事发后该女子吓得直哭。现代快报记者从目击者提供的视频中注意到,事发地点附近有一处工地正在施工,一辆白色大众轿车停在路上,一名疑似肇事者的女子边打电话边哭,地上躺着多位老年人。有居民在视频中交流,“撞了6个人!”另一位居民则表示,“那边还有一个呢。”

就在当天中午,扬州警方发布警情通报:4月28日上午9时许,安宜镇居民陆女士驾车行至县城泰南路时,与停在路边的搅拌车发生碰撞,后又与路边多名行人发生碰撞,造成多人受伤。目前伤者均已送往医院治疗,其中4人受伤,3人留院观察,均无生命危险。具体事故原因还在调查中。

仙马来了,28条公交临时调整

2017南京仙林半程马拉松比赛将于5月7日开跑。4月28日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为保障比赛顺利举行,根据公安交管部门的交通组织方案,临时调整公交20条,临时停运8条。待赛事交通管制结束后相关线路即恢复原线路运行。

通讯员 许兵 现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 李娜



当日6:00至13:00期间临时绕行线路:

1. 公交146路,由文苑路起,经学衡路、文枢东路、仙隐北路回原线运行,东段临时停运;
2. 公交331路,由文苑路起,经学衡路、文枢东路、学思路回原线运行,东段临时停运;
3. 公交97路,由文苑路起,经学衡路、学则路、灵山北路至灵山北路总站运行;
4. 公交310路,由文苑路起,经学衡路、文枢东路、学思路、文苑

- 路回原线运行,北段临时停运;
 5. 公交D1路,由文苑路起,经学衡路、学则路、灵山北路至灵山北路总站运行,东段临时停运;
 6. 公交743路,由东山总站至仙鹤门地铁站往返行驶;
 7. 公交524路,往学则路地铁站方向,自学衡路起,改为文苑路、仙隐北路、仙林大道至学则路运行,单边临时撤销文苑路、文澜路、仙林大道、依云溪谷等站点。
- 赛事期间各时段绕行线路:
1. 公交50路、70路自7:00起临

- 时调整;
 2. 公交178路、159路、328路、D5路、K1路、K2路、329路、325路自7:10起临时调整;
 3. 公交107路、165路、138路自7:30起临时调整。
- 临时停运线路:
1. 公交320路、321路自首班车起临时停运;324路自7:00起临时停运;322路、326路自7:10起临时停运;323路自7:30起临时停运;
 2. G4假日观光线、G9假日观光线全天停驶。

地铁沿线私家车非法载客 南京栖霞开展夜间“打黑”行动

快报讯(通讯员 栖霞宣 记者 杨菲菲)一出地铁口,就被各种各样的私家车包围,纷纷问要不要坐车。这样的经历不少人都有。4月28日,现代快报记者从栖霞区交通运输综合执法大队了解到,为了给市民一个良好的乘车环境,他们错时开展了夜间“打黑”行动,严查非法营运车辆。短短一周,就查处了5辆非法营运车辆。

最近一段时间,不少市民发现马群地铁站周围及仙林地铁站沿线,私家车非法载客的情况多了。栖霞区交通运输综合执法大队相关负责人表示,他们接到的

有关私家车非法载客的12345热线投诉也多了。栖霞区交通运输综合执法大队直属中队和街道中队联手,积极开展夜间错时“打黑”专项行动,在地铁站沿线检查疑似非法营运车辆,严厉查处证据确凿的非法营运行为。

地铁沿线“打黑”专项行动开展短短一周的时间,交通运输综合执法大队一共出动21车次,69人次,在地铁站出口和公交站台等人流量大的地点进行重点排查。共驱离违停车辆38辆,检查疑似非法营运车辆13辆,打击查处非法营运车辆5辆。

这里处理12345工单有高招 专人负责,多方联动,及时回访

快报讯(通讯员 西岗宣 记者 杨菲菲) 打个电话就能投诉,可是这些投诉工单要怎么处理呢?4月28日,现代快报记者从栖霞区了解到,仙林湖片区是栖霞区西岗街道新开发的区域,随着居民不断入住,片区矛盾在不断增多、不断升级,基本承包了西岗街道约60%的工单量,可谓12345工单大户。不过,仙林湖片区处理工单有高招:派专人负责,多方联动,及时回访监督。

仙林湖社区最近就收到了一个小区内开设民工食堂扰民的投诉工单。社区工作人员第

一时间与物业公司联系上门核实,经了解,该食堂是一家楼盘工人就餐点,在每天中午12点、傍晚5点两个时段供16个工人用餐,人多嘈杂对附近居民生活造成不便。社区工作人员及时与街道食安办、物管办取得联系,一同来到现场处理。

工作人员耐心劝说,一是提醒在场就餐人员时刻注意噪音把控;二是要求食品进货渠道必须正规;三是使用电器、天然气、接线板等过程中注意消防安全。不只有现场的整改,后期监督也不能放松,社区还将不定期进行查访。